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ATA DA TRICENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA NONA  REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA, realizada aos dezessete dias do mês de maio, do ano de dois mil
e vinte e um, às  dez  horas, na plataforma Microsoft/Teams, sob a presidência da professora Simone
Perecmanis, com a presença dos conselheiros Ana Carolina Mortari, Ângela Patrícia Santana, Carollina de
Oliveira Souza, Cássio José da Silva, Cristina Schetino Bastos, Fabiana Carmanini Ribeiro, Fábio Henrique
Bezerra Ximenes, Giane Regina Paludo, Jader Galba Busato, José Renato Junqueira Borges, José Ricardo
Peixoto, Juliana Targino Silva Almeida, Júlio Barea Pastore,  Macedo, Luci Sayori Murata, Maísa Santos
Joaquim (Suplente), Márcia de Aguiar Ferreira (Suplente), Maria Lucrécia Gerosa Ramos, Rodrigo Vidal
Oliveira, Selma Regina Maggiotto, Solange da Costa Nogueira, Thaysa Gabriela Silva Balotin e  Vitória
Rodrigues Silvano. Compareceram ainda à reunião a conselheira suplente do respectivos titula presentes
à reunião, Flaviane de Carvalho Canavesi. Também estiveram presentes à reunião os professores Cristiano
Barros de Melo, Manoel Pereira de Andrade, Márcio Antônio Mendonça, Márcio de Carvalho Pires
e Ricardo Miyasaka de Almeida. Na condição de convidada compareceu a professora Marina Rolim Bilich
Neumann.  Conselheiro ausente  com justificativa: Vítor Salvador Picão Gonçalves.  Aberta a reunião, a
presidente informou que:  1. A faculdade irá receber o mesmo aporte orçamentário  do ano
anterior, contudo, não há, pela primeira vez na história, recursos para investimentos a serem repassados
pelo Tesouro. Nesse quesito, informou que na fonte Própria, estão previstos cerca de trinta e
nove  milhões para investimentos, porém, os mesmos não serão necessariamente para a aquisição de
equipamentos, e que dependem ainda de a Universidade arrecadá-los ao longo do ano. Acrescentou que
além da Unidade Orçamentária da Universidade, há uma segunda, cujos valores dependem de
autorização adicional do Congresso Nacional para serem utilizados. Esclareceu que do total reservado
para a Universidade para atividades de custeio na fonte do Tesouro, quarenta por cento estão na Unidade
Orçamentária da UnB e sessenta por cento, nesta Unidade Orçamentária  “extra”; 2. A reforma
da  secretaria da faculdade já está concluída e nesse quesito, a mesma  está com  uma situação mais
apropriada e segura para o trabalho presencial quando a universidade estiver em funcionamento na fase
dois, e quando for necessário  o atendimento, o mesmo será realizado  em esquema de plantão.
Complementou dizendo que algumas categorias foram instadas a funcionar porque são categorias
essenciais; 3. Disse que recebeu muitos planos de contingência dos laboratórios e que os mesmos foram
anexados ao plano de contingência da faculdade, o qual será encaminhado para a reitoria para fins de
publicação. Com a palavra, o conselheiro José Ricardo informou que na última reunião do Conselho de
ensino, Pesquisa e Extensão, foi discutido a vigência da resolução do referido conselho, que versa sobre o
primeiro semestre do ano em curso. Disse ainda que foi decidido que na primeira reunião de julho vai ser
deliberado a questão inerente as disciplinas que deverão ser realizadas de modo presencial. Finalizou
dizendo que o semestre termina no dia vinte e um de junho e que prazo para entrega das menções será
impreterivelmente até o dia vinte e oito de junho. Por sua vez, o conselheiro Cássio questionou à direção
sobre o andamento de concurso na Universidade, tendo em vista o desligamento de docente ocorrido na
área de zootecnia. Nesse sentido, a direção informou que os concursos estão ocorrendo normalmente,
sem intercorrências. Posteriormente, o conselheiro Fábio prestou informe sobre o funcionamento do
hospital veterinário de pequenos animais dizendo que já está ocorrendo o agendamento para o público
externo, seguindo o plano de contingência elaborada para esta finalidade. Na sequência, a conselheira
Luci informou que o edital da semana universitária foi retificado e que em função disso, o novo prazo
para envio de propostas para a coordenação ficou para o dia vinte e oito de maio. Finalizou informando
haverá uma nova reunião sobre o projeto repensar que foi organizado pela professora Maria Emília, do
Decanato de Pesquisa e Inovação, com a inclusão de vários eixos temáticos, dentre eles, um que tem uma
interface com a faculdade que se chama "agricultura, abastecimento e  meio ambiente" e que foi
disponibilizado ainda um link no google docs com cinquenta canvas elaborados previamente, e que em
função disso, poderão ser consultados quais os projetos eles tem em mente. Logo após  passou aos
seguintes itens  de pauta para  PARA EXAME  e  DELIBERAÇÃO  – 2) Leitura da ata da reunião
anterior. Deliberação: aprovada com catorze votos favoráveis e três abstenções; 3) Aprovação do Plano
de Contingência da FAV. Deliberação: Após a apresentação do referido plano pela professora Marina, o
mesmo foi aprovado por unanimidade; 4) Discussão sobre a minuta de resolução que regulamenta, no
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âmbito da Universidade de Brasília,   a alteração do Regime de Trabalho docente. Deliberação: Após a
presidente efetuar a leitura da minuta que trata do tema em questão, o mesmo foi aprovado pela maioria
com uma abstenção; 5) Em outros assuntos a conselheira Lucia solicitou o referendo para os seguintes
eventos: 1. Série de lives PROPAGA 2021; 2. Seminário de Planejamento Estratégico - CEAM e 3. 2º Ciclo
on-line de Palestras em Reprodução Animal da FAV, os quais foram referendados por unanimidade.
Posteriormente, o professor Márcio Pires questionou a direção da faculdade sobre a questão envolvendo
a realização de concurso público em função da vaga docente ocorrida na área de zootecnia, e que nesse
sentido, solicitou que o   tema deva  ser discutido no colegiado do curso de agronomia, em função das
várias demandas existentes no referido curso. Nada mais havendo a tratar, às onze  horas e trinta e
cinco minutos, a presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de
Direção, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita por mim e pela Presidente
do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.

Documento assinado eletronicamente por Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, em 07/06/2021, às 11:16, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Simone Perecmanis, Diretor(a) da Faculdade de
Agronomia e Medicina Veterinária, em 01/12/2021, às 20:57, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
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